

ERRATA-CORRIGE (G.U. n. 153 del 4 luglio 2003):
Comunicato relativo al decreto legislativo 17 gennaio 2003, n. 6, recante: «Riforma organica della disciplina delle società di capitali e società cooperative, in attuazione della legge 3 ottobre 2001, n. 366.». (Decreto pubblicato nel Supplemento Ordinario n. 8/L alla Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 17 del 22 gennaio 2003).

Nel decreto legislativo citato in epigrafe, pubblicato nel sopra indicato supplemento ordinario, sono apportate le seguenti correzioni:

alla pag. 23, prima colonna, nelle premesse, al penultimo capoverso, dove è scritto: «... adottata nella riunione del 10 gennaio 2003, n. 5i», leggasi: «... *adottata nella riunione del 10 gennaio 2003;*»;

alla pag. 32, seconda colonna, all'art. 1, nella parte in cui viene riportato l'art. 2371 del codice civile, al comma 1, penultimo rigo, dove è scritto: «... degli esiti ditali accertamenti ...», leggasi: «... *degli esiti di tali accertamenti ...;*»;

alla pag. 53, seconda colonna, all'art. 1, nella parte in cui viene riportato l'art. 2437-quater del codice civile, al quinto comma, secondo rigo, dove è scritto: «... le azioni del precedente vengono rimborsate ...», leggasi: «... *le azioni del recedente vengono rimborsate ...;*»;

alla pag. 59, prima colonna, all'art. 1, nella parte in cui viene riportato l'art. 2464 del codice civile, al quarto comma, al penultimo ed al quint'ultimo rigo, dove è scritto: «... fideiussione ...», leggasi: «... *fideiussione ...;*»;

alla pag. 74, prima colonna, la rubrica della Sezione II, riportata dopo l'art. 2520 del codice civile, è sostituita dalla seguente: «*Della costituzione*».